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Elérhet6 pontszam: 21

1. Feladat Elérhetd pontszam: 5



ESSEN

Kannst du erraten, welche Nahrungsmittel das sind? Schreib den Namen unter die Bilder.

Ei - Apfel — Eis — Brot — Kase — Butter — Fleisch - Pommes - Salat - Milch - Musli = Suppe
Spagetti - Pizza - Birne — Reis — Marmelade — Weintrauben - Kuchen - Karotte

Megoldds: 1.sor: Butter, Pommes, Suppe, Birne, Ei,
2.sor: Fleisch, Marmelade, Apfel, Spagetti, Salat

3.sor: Karotte, Weintrauben, Milch, Brot, Musli



4.sor: Eis, Kuchen, Reis, Pizza, Kase

2. Feladat Elérheto pontszam: 8

Erginze!

Fahrkartenkauf

e Guten Tag!

e Guten Tag!

e Eine Fahrkarte nach Budapest bitte!
e Hin und zuriick?

e Nein, nur hin.

e \Wann fahren Sie?

e Am 10-ten Mérz, gegen 10.

e Mit dem IC oder Schnellzug?

o Lieber mitIC.

e Erster oder zweiter Klasse?

o Zweliter bitte.

e Haben Sie Studentenausweis?

e Ja.

e Dann bekommen Sie 50% ErméafBigung.
e Was kostet das?

e Zweitausendfiinfhundert Forint. Bezahlen Sie bar
oder mit Kreditkarte?



e Bar. Gibt es im Zug Speisewagen?
e Nein.

e Um wieviel Uhr fahrt der Zug ab?
Um halb neun.

Danke fiir Ihre Hilfe.

Bitte, gute Fahrt !

o Auf Wiedersehen!

v'Haben

v Eine Fahrkarte
v"Wann

v zweiter

v"Um wieviel Uhr
v Fahrt

v’ kostet

v'mitIC



3. Feladat Elérheté pontszam: 8

Was ist richtig?

1. Wie heif$t die Mozartstadt?

A) Wien B) Salzburg C) Berlin D) Stuttgart E) Graz

2. Wegen ........ Wetters gehen wir heute nicht spazieren.

A) das B) des C) der D) den E) die

3. Wenn jemand an unserer Tir klopft, antworten wir gewdhnlich :

A) Kommen Sie! B) Geh ein! C) Herein! D) Heraus! E) Hinein!

4. ... was er sagt, ist interessant.

A) Alles B) Alle C) Allem D) Allen E) Aller

5. Was istdas ?

Es ist weich.

Es ist mit Federn gefiillt.

Beim Schlafen legen wir den Kopf darauf.
A) Das Kissen. B) Das Kiissen. C) Das Buch.

D) Die Bank. E) Die Kommode.

6. Die Schweiz besteht aus................ kleinen Kantonen.

A) 16 B) 11 C) 9 D) 26 E) 19



2 er klein war, wollte er Arzt werden.

A) Wenn B) Als C) Wann D) Warum E) Wie

8. In diesem Geschift ............. immer frische Blumen.

A) gibt es B) gebt es C) geben es D) giebt es E) es gibt

Megolddsok: 1B, 2B, 3C, 4A, 5A, 6D, 7B, 8A



